

厚德载物 诚信致远

——记登封市政协常委、河南东方宇亿置业有限公司董事长牛宪运



登封市区西南,这个原来荒芜的边缘之地,如今城市综合体已在此形成,“嵩景花园”、“嵩玉花园”、“嵩湖花园”、“嵩博花园”拔地而起,并成为远近闻名的高尚社区。这一切,离不开一个登封人的辛勤劳动和奉献,他以努力拼搏、开拓进取的精神和广阔的胸怀,带领着企业蓬勃发展;他关注民生、回报社会,积极参政议政,建言献策。他,就是登封市政协常委、中华民营企业联合会副会长、河南省民营经济维权发展促进会副会长、河南省豫商联合会副会长、河南东方宇亿置业有限公司董事长牛宪运。

登封播报 孙淑霞 文/图

生活方式的引导者

牛宪运于2004年成立河南东方宇亿置业有限公司,这位商界精英创业伊始的经营理念便是“细节决定成功,质量决定品牌”。10年来,他秉承诚实守信、奉献社会的经营理念,先后在郑州、许昌、鹤壁、平顶山等地开发多个房地产精品项目,形成了区域合作的发展战略,不仅解决了当地的住房问题,也推动了当地的经济快速发展。

在牛宪运看来,“我们展示和售出的不是一个空间,而是一个家、一种生活方式、一种文化”。

走进登封富田小区,这里景观别

致,水系贯通,社区内银行、学校、大型商场应有尽有,更有近10万平方米高端商业街区配套。知名物业提供24小时全天候服务,交通四通八达,守望月季花园,棋盘山公园、迎仙公园三大生态绿地,更有北京银座爱幼儿园、嵩山路小学、登封一中等名校林立。启迪文明,让千年文脉薪火相传。

高尚社区的五大基因密码“高尚”二字,说的是社区骨子里的一种东西,是精神风格的体现、文化气息的营造、风情的流露、生活方式的引导,牛宪运打造的富田小区便是。

奠基于外、成功于内

牛宪运为社会创造了巨大效益,得到社会各界的高度赞赏和好评,公司连续4年被评为登封市“年度诚信单位”、“年度消费者信得过单位”;2010年,河南省房地产业商会授予河南东方宇亿置业“2009年度河南优秀开发企业”等荣誉称号。

成功之时,牛宪运时刻心系慈善事业。他积极为民办事实、做好事,扶贫济困、助难助学、捐款捐物,为群众送去温暖,仅2013年他就捐款350万元用于

帮扶社会弱势群体。由他资助过的对象不计其数,为贫困地区捐款、为当地村民修路致富、建设爱心学校等诸多公益事业,连他自己都不记得有多少。他还经常走访一些家庭经济困难的员工及其他贫困家庭,在物质上和精神上给予最大的帮助,为残疾人在企业中提供就业机会等。

“未来,我们将更加注重社会效益和社会责任感,打造一个个精品社区,回报社会各界的关爱与支持。”牛宪运说。

踏实做事 实在做人

——记登封市政协常委、郑州天河集团公司董事长李铁头



他为家乡经济发展作出了卓越贡献,却总是行事低调、不事张扬,对任何人“能帮上忙就帮忙”。在他看来,不论做任何事,都要一往无前。如果是干工作,就把工作做好;如果是做企业,就把企业发展得更长、更远。踏踏实实做事,实实在在做人,便是他的人生准则。他,就是登封市政协常委、郑州天河集团公司董事长李铁头。

登封播报 孙淑霞 文/图

“为城市弱势群体建房,不赚钱也高兴”

谈起本村企业家李铁头,徐庄镇郑庄村的人都异口同声:“实在”、“有爱心”、“助人为乐”。

李铁头出生在一个普通的农民家庭,1975年高中毕业后做过民办教师、大队秘书。1994年他任天河煤矿矿长。2003年,开始涉足房地产项目。

为树立一个良好的企业形象,他在开发房地产初期就把“诚信为本”作为经营理念,本着对每一位业主高度负责的态度,从工程设计、施工、采购、销售,到物业管理、服务,都提出了高要求、严

管理。

近年,天河集团的诸多房地产项目,如东城花园、登封市经济适用房等更成为政府排忧解难的项目,特别是登封市经济适用房项目和新店安置房项目。对此,李铁头对他公司的成员是这样解释的:“我希望能给登封人办些实事,特别是经济适用房,是为城市弱势群体建设的,能让弱势群体以更低的价格买到或者住到房子,我们不赚钱也是高兴的。为父老乡亲做这些事,我心甘情愿!”

“不管干什么,要看到未来”

“不管干什么,要看到未来”,是多年前一位教授说过的话,李铁头记忆犹新,并实施在每一步前进的道路上。

作为一个有很多分公司的集团掌门人,他非常忙碌,却总是抽时间去“充电”,清华大学EMBA总裁班、国学班等,都有他孜孜不倦的身影。如今的他,俨然已成为一个地地道道的儒商。

新的一年,天河集团计划投资3.8亿元,实现新突破。这其中,天河五星级大酒店投资8000万元,6000万元建设

一个高端住宅区,8000万元建造政府安置房新店社区,6000万元用于登封东区商住区基础设施建设,1亿元建设驻马店房地产项目。天河五星级大酒店将于4月开工,建成后填补登封五星级酒店的空白,成为登封酒店“高端”代言。

其实,李铁头的设想还有很多,正准备开发的旅游项目河南省大熊山森林公园,他考虑投资3000万元,把自己的一些理念和设想充分发挥,一步一个脚印地实施着。

遵循商道谋发展 无私奉献呈大爱

——记登封市政协委员、郑州市鸿裕商贸有限公司总经理王鸿攀



王鸿攀,登封市政协委员、登封市工商联副会长、登封市青年联合会委员、郑州市鸿裕商贸有限公司总经理、登封市80后优秀企业家,自2009年创立郑州市鸿裕商贸有限公司以来,为提高企业经济效益、推动和促进本市经济社会和谐发展竭尽全力,2012年被推选为登封市政协委员。

登封播报 刘少利 文/图

遵循商道 无私奉献

王鸿攀,生于登封,自小家庭条件差。1999年,年仅18岁的他便踏入社会,开始经商。凭着朴实忠厚和坚强毅力,他逐渐赢得了客户的信任和应有的尊重。“遵循商道,诚信为本”,在这样理念的支持下,企业滚雪球般发展着、壮大着。而在他的心中,小时受苦的画面则不时闪现,自此,他便暗下决心,一定要帮扶一些弱势群体,登封市君召乡沙锅爨村的王懿就有幸成为其中的一员。在王鸿攀的帮扶下,王懿的生活得到了保障,学习成绩在班级中也名列前茅。再追问其他救助对象的情况时,王鸿攀淡然一笑:人在做天在看,多干点实事才是硬道理。

“取之社会,回报社会。”这是他多年来秉持的思想理念,也是他的社会责任。在他的企业里,员工大部分是市区的下岗工人,“老板对我们不错,每逢过节都会安排过节礼品,时常还到伙房看一下伙食安排,我们现在的日子过得比以前

好得太多了。”在这里工作了4年的范长青高兴地说。

任重道远 不辱使命

从2012年担任政协委员的那一刻起,王鸿攀就深知作为一名政协委员不仅是荣誉,更是一份责任。他认真学习政治理论、政策法规,为做一名合格的政协委员奠定良好的履职基础。他积极参加政协组织的学习、会议和组织考察活动,努力提高自身政治素质。他结合企业发展、亲身体会,积极建言献策,为推动经济发展献计出力,贡献自己的才智。

“做好一名政协委员既要积极地政府建言献策、分忧解愁,还要立足本职岗位,多上新项目、好项目,为尽早实现‘中原梦、中国梦’而增砖添瓦,作出自己应有的贡献。”王鸿攀如是说道。

遵循商道,诚信为本,共谋发展。相信在王鸿攀勤于探索、勇于创新的启发下,登封将来会有更多的青年企业家“青出于蓝而胜于蓝”。